



શુક્રવારે સાંજે 'ય' રોડ ઉપર વધુ એક અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં એક કાર ચાલકની ગાય સાથે ટકકર થઈ હતી. આ અકસ્માતમાં કાર ચાલક ઉપરાંત ગાયને પણ ઈજા થવા પામી હતી.

અમદાવાદમાં યોગ દિવસની ઉજવણીમાં સર્જાશે રેકોર્ડ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ર ૧મી જૂન-આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી અમદાવાદમાં થનાર છે. સમગ્ર ભારતમાં આ દિવસે યોગ દિવસની ઉજવણી થનાર છે. ગુજરાતમાં આ ઉજવણીનો રાજ્યકક્ષાનો કાર્યક્રમ યુનિવર્સિટી ગ્રાઉન્ડ અમદાવાદ ખાતે યોજનાર છે. સામૂહિક યોગ નિદર્શન સાથે યોગ સાથે સંકળાયેલા દેશ વિદેશમાં નોંધાયેલા રેકોર્ડ બ્રેક કરીને અમદાવાદમાં નવા રેકોર્ડ સ્થાપવા યોગ સાધકોએ કમર કસી છે.

ગોવાથી અમદાવાદ આવી યોગ નિદર્શનમાં ભાગ લેનાર પંકજજી ૨૦૧૫ વખત સૂર્ય નમસ્કાર કરવા ઉત્સુક છે. દિલ્હીથી આવનાર રોહિતાસજી ૧ કલાકમાં ૨૫૦૦ થી વધુ પુશ અપ કરવા તત્પર છે. આ અગાઉ સ્વીટઝરલેન્ડમાં ૨૮મી નવેમ્બર, ૨૦૧૬ના રોજ ૧ કલાકમાં ૨૩૮૨ પુશ અપ કરી રેકોર્ડ સ્થાપ્યો છે. આજ રીતે ૨૦૧૬માં બુક ઓફ વર્લ્ડરેકોર્ડમાં કુ. યસમીન દ્વારા સતત ૩૨ કલાક યોગ કરવાનો વિક્રમ સ્થપાયો છે તેની સામે ઉત્તરપ્રદેશના અયોધ્યાથી આવનાર યોગ સાધક મહેશજી સતત ૫૧ કલાક યોગ કરવાનો રેકોર્ડ નોંધાવવા ઉત્સુક છે.

છત્તીસગઢના દુર્ગમાં ૧૨મી જાન્યુઆરી, ૨૦૧૭માં ૧૪૧ મિનિટ સુધી શીષાસન કરવાનો વિક્રમ રાજસ્થાનના સીકરના જયપાલજી ધરાવે છે તેઓ સ્વયં ૧૫૦ મિનિટથી વધુ શીષાસન કરી પોતાનો આ રેકોર્ડ તોડવા માંગે છે.



ખેડા જિલ્લાના નડિયાદ મુકામે ONGC ના સહયોગથી કેન્દ્ર સરકારની ત્રણ વર્ષની ઉપલબ્ધીઓ અંગેનો સભક સાથે સભક વિકાસ સંમેલન કેન્દ્રિય મંત્રીશ્રી પ્રકાશ જાવડેકર હાજરીમાં યોજાયો હતો. કેન્દ્રિય શિક્ષણમંત્રીશ્રી પ્રકાશ જાવડેકરે જણાવ્યું હતું કે, કેન્દ્ર સરકારના ત્રણ વર્ષની કામગીરીના હિસાબો રૂપે પાવરપોઇન્ટ પ્રેઝન્ટેશન કરવામાં આવ્યું હતું. દેશ દરેક ભેત્રે વિકાસના એજન્ડા સાથે આગળ વધી રહ્યો છે. ગરીબોના લાભના અને હક્કના નાણાં સીધા તેમના બેંક ખાતામાં જમા થઈ રહ્યા છે. ગરીબોને ૧૦૦ ટકા મળવાપાત્ર લાભ મળી રહ્યો છે. આ પ્રસંગે ખેડા જિલ્લાના સાંસદશ્રી દેવુસિંહ ચૌહાણ, વિધાનસભાના મુખ્ય ઠંડકશ્રી પંકજકુમાર દેસાઈ અને નડિયાદ મતવિસ્તારના ધારાસભ્યશ્રીઓ હાજર રહ્યા હતા.

પ્રાંતિજના જેસંગપુરા પાસે આઈશરની અડફેટમાં ત્રણ ઘેટાનાં મોત

પ્રાંતિજ, તા. ૧૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં નેશનલ હાઈવે આઠ પ્રાંતિજના જેસંગપુરા પાસે આઈશર ચાલકે ઘેટા ના ટોળાને અડફેટે લેતાં ત્રણ ઘેટાના ઘટનાસ્થળે મોત નિપજ્યા હતા.

અમદાવાદ- હિંમતનગર નેશનલ હાઈવે આઠ ઉપર પ્રાંતિજના જેસંગપુરા પાસે આઈસરચાલક આઈશર દુલકાસ્ટ હંકારી લાવી રોડની સાઈડમાં જઈ રહેલ ઘેટાના ટોળાને ટકકર મારતાં છ ઘેટાઓને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી જેમાં ઘટનાસ્થળે ત્રણ ઘેટાઓનું કમકમાટીભર્યું ઘટનાસ્થળે મોત નિપજ્યું હતું જ્યારે ત્રણને ગંભીર ઈજાઓ

પહોંચી છે અને અકસ્માત સર્જી આઈશર ચાલક આઈશર સાથે ચાલક ઘટનાસ્થળે દોડી આવ્યાં હતા અને પશુ ડાકટરને ફોન કરી



ઘટનાસ્થળેથી ભાંગી ગયો હતો જ્યારે અકસ્માતની જાણ પ્રાંતિજ પોલીસને થતાં પ્રાંતિજ પીએસઆઈ બાળકને નાનપણમાં જ શિખવાડવાની જવાબદારી શિક્ષકની છે કારણ કે શિક્ષકની જવાબદારી શિક્ષણની સાથે જાગૃત સમાજની રચનાની પણ છે.

પ્રથમ પગલું છે

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ છતાં આપણી આસપાસ આટલી મોટી સંખ્યામાં જન્મ લેતા મચ્છર દેખાતા નથી. તેને નિયંત્રિત કરવામાં આવી રહ્યા છે. તો આ કામ આરોગ્ય વિભાગની સાથે આપણે પણ સુયોગ્ય સંકલનમાં રહીને કરીએ તો સમાજની કેટલી મોટી સેવા કરી ગણાશે તે તમે નક્કી કરો.

તેમણે આ પ્રસંગે મેલેરિયાને થતો અટકાવવાના ઉપાયોનો ઉલ્લેખ કરી જણાવ્યું હતું કે નાની-નાની બાબતો છે. આ નાની બાબતો

ઘટનાસ્થળેથી ભાંગી ગયો હતો જ્યારે અકસ્માતની જાણ પ્રાંતિજ પોલીસને થતાં પ્રાંતિજ પીએસઆઈ બાળકને નાનપણમાં જ શિખવાડવાની જવાબદારી શિક્ષકની છે કારણ કે શિક્ષકની જવાબદારી શિક્ષણની સાથે જાગૃત સમાજની રચનાની પણ છે.

આ પ્રસંગે જિલ્લા મેલેરિયા અધિકારી મમતા દત્તાણી દ્વારા એક પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કરી અને મેલેરિયાની જનજાગૃતિ વિશેની વાતો કરી હતી. મેલેરિયા તંત્ર દ્વારા પોરા, ગબ્બી માછલીનું નિદર્શન પણ કરવામાં આવ્યું હતું.

પ્રારંભમાં તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. હરેશ ત્રિવેદીએ સ્વાગત પ્રવચન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે

ત્રાસવાદી હુમલો...

દરમ્યાન દમ તોડી દીધો હતો. બીજી તરફ, કુલગામ જિલ્લાના બોંગડ ગામમાં આંતકવાદીઓના હુમલામાં સીઆરપીએફનો એક જવાન શહીદ થયો હતો. મંગળવારે પણ આંતકવાદીઓએ માત્ર ચાર કલાકમાં કાશ્મીર ખીણના અલગ-અલગ વિસ્તારોમાં એક પછી એક કુલ છ હુમલા કર્યા હતા, જેમાં ૧૩ જવાનો ધાયલ થયા હતા. આંતકવાદીઓએ ચાર સર્વિસ રિવોલ્વર પણ લૂંટી લીધી હતી. અત્રે નોંધનીય છે કે, સુરક્ષા દળોને આજે અગાઉ એક મોટી સફળતા હાથ લાગી હતી. ત્રાસવાદી સંગઠન લશ્કરે તોયબાના કમાન્ડર અને અનેક હુમલામાં સીધી રીતે સામેલ રહેલા કુખ્યાત જુનેદ મહુ કુખ્યાત બે ત્રાસવાદીઓ ભીષણ અથડામણમાં ઠાર થઈ ગયા હતાં. દક્ષિણ કાશ્મીરના વિજબહેડા વિસ્તારમાં એક ગામમાં સુરક્ષા દળોની સાથે ભીષણ અથડામણ થઈ હતી.

ચર્ચા કેવી ?...

ચર્ચા થઈ શકે. પરંતુ સરકાર તરફથી કોઈ નામ ન આવ્યું. ભાજપના નેતાઓએ કહ્યું કે તેમણે આ અંગે કોઈ અંતિમ નિર્ણય લીધો નથી. જ્યાં સુધી અમારી સામે કોઈ નામ ન આવે ત્યાં સુધી ઉમેદવાર અંગે ચર્ચા કે સહયોગ કરવાનો સવાલ જ નથી.

આજાદે કહ્યું છે કે પહેલા ઉમેદવારનું નામ આવે પછી સંમતિની વાત આવે છે. કેન્દ્ર સરકાર ઈચ્છી રહી છે કે નવા રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણી સર્વસંમતિથી થાય. ભાજપના નેતાઓની સાથેની મુલાકાત પહેલા ગુરુવારે સોનિયા ગાંધીએ કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતાઓ સાથે મુલાકાત કરી છે.

સોનિયા ગાંધી સાથે મુલાકાત કરનારા કોંગ્રેસના નેતાઓમાં મલ્લિકાર્જૂન ખડગે, ગુલામ નબી આજાદ અને અહમદ પટેલ સામેલ હતા. સૂત્રો મુજબ આ બેઠકામાં સોનિયા ગાંધીની એનડીએ નેતાઓ સાથેની મુલાકાતમાં સંભવિત પ્રતિક્રિયાને લઈને ચર્ચા થઈ છે. કોંગ્રેસને આશા છે કે બે પ્રકારની રણનીતિ સાથે એનડીએના નેતાઓ આવે તેવી શક્યતા છે. પહેલું તો તેઓ કોઈ નામ સૂચવેને સોનિયા ગાંધીનો અભિપ્રાય માંગી શકે છે. બીજું તેઓ કહી શકે છે કે તેમની પાસે જનમત છે. આ માટે તેઓ નક્કી કરે તે ઉમેદવારને વિષય પોતાનું સમર્થન આપે.

દુકડી ઘુસી...

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ ન્યુક્લિયર રિએક્ટર, મેટ્રો ટ્રેન, શસ્ત્ર ભંડાર, અર્ધલશ્કરી દળોના સબજાર અહેમદ બટ્ટને ઠાર માર્યાં હતાં. સબજાર ભુરહાન વાનીની જગ્યાએ કમાન્ડર તરીકે કામ કરી રહ્યો હતો. વાનીને ગયા વર્ષે સુરક્ષા દળોએ એક અથડામણમાં ઠાર કર્યો હતો. દક્ષિણ કાશ્મીરમાં લશ્કરે તોઈબાના ચીફ જુનેદ મહુ કુખ્યાનના ખુદવાની ગામનો નિવાસી હતો. તે ત્રીજી જૂન ૨૦૧૫ના દિવસે લશ્કરે તોઈબામાં સામેલ થયો હતો. મહુ ભણેલો ગણેલો યુવાન હતો. તેને ટેકનોલોજીમાં સારી માહિતી હતી. મહુ પ્રથમ વખત તે વખતે પ્રકાશમાં આવ્યો હતો જ્યારે ગયા વર્ષે જૂન મહિનામાં ત્રાસવાદીઓએ અનંતનાગમાં પોલીસ સ્ટેશન ઉપર હુમલો કર્યો હતો.

સાબરકાંઠા પંચાયત મા.મ. વિભાગ, હિંમતનગર	
જાહેર નિવિદા નં. ૧૩ / ૨૦૧૬-૨૦૧૭નો સુધારો-૨	
ગુજરાત સમાચાર વર્તમાનપત્રમાં પ્રસિદ્ધ થયેલ ઉક્ત નિવિદામાં નીચે મુજબનો સુધારો કરવામાં આવેલ છે.	
ઓનલાઈન અપલોડ કરવાની તારીખ	૧૬.૫.૨૦૧૭
ઈજારદારશ્રીઓએ ઓનલાઈન ડાઉનલોડ કરવાની તારીખ	૧૬.૫.૨૦૧૭થી ૨૨.૬.૨૦૧૭
બાનાની રકમ, ટેન્ડર ફી, બેંક સોલવંશી તથા અન્ય દસ્તાવેજ રજૂ કરવાની તારીખ	૨૩.૬.૨૦૧૭ થી ૩૦.૬.૨૦૧૭

વિગતવાર નિવિદા www.statetenders.com પર જોવા મળશે. તેમજ ઓનલાઈન ટેન્ડરો www.nprocure.com પરથી ડાઉનલોડ કરી શકાશે. અન્ય વિગતો મૂળ નિવિદા મુજબ પથવાત રહેશે. જેની સંબંધકર્તાઓએ નોંધ લેવી.

કાર્યાલયક ઈજારદાર સા.કાં. પંચાયત મા.મ. વિભાગ હિંમતનગર

ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ

જાહેર નિવિદા નં. ૦૩ સને ૨૦૧૭-૧૮

ગુજરાત રાજ્યના જાહેર બાંધકામ વિભાગ દ્વારા આવા કામના અનુભવી ઈજારદાર પાસેથી અંદાજે રૂ. ૫.૩૭ લાખના ગાબટ - સાઈબા તથા બાયડ - માલપુર જુથ પા.પુ. યોજના અંતર્ગત હેડવર્કસ ઉપર ઈલેક્ટ્રીફિકેશનના કામો માટેના ટેન્ડરો બી-૧ ફોર્મમાં ફક્ત રજૂ.પો.એ.ડી.થી સીલબંધ કવરમાં કાર્યાલયક ઈજારદારશ્રી જાહેર આરોગ્ય બાંધકામ વિભાગ, ગુ.પા.પુ. અને ગ.વ્ય.બોર્ડ, આકાર કોમ્પ્લેક્સ, શામળાજી રોડ, મોડાસા (ફોન નં. ૦૨૭૭૪-૨૪૭૨૮૩) જલ્લો. અરવલ્લી દ્વારા માંગવામાં આવે છે. ટેન્ડર આપવાની છેલ્લી તા. ૧૮/૬/૨૦૧૭ અને પરત લેવાની તા. ૨૭/૬/૨૦૧૭ રાખવામાં આવેલ છે. કોરા ટેન્ડર ફોર્મ રજાના દિવસો સિવાય ૧૧.૦૦ કલાક થી ૪.૦૦ કલાક સુધી ઈ-કમ્પ્યુટર પાન નંબરની નકલ, સેલેટેડસ રજીસ્ટ્રેશનની નકલ તથા ટેન્ડર રી રજૂ કરેથી આપવામાં આવશે.

ક્રમાંક/મા.મા.નિ./હિંમત/૧૭૨/૨૦૧૭-૧૮

ગુજરાત મેરીટાઈમ બોર્ડ

જાહેર નિવિદા નં. ૩ / ૨૦૧૭-૨૦૧૮

કાર્યાલયક ઈજારદાર (બી) ઈજનેર વિભાગ-૨, ગુજરાત મેરીટાઈમ બોર્ડ, એરફોર્સ સામે, સેક્ટર-૧૦ એ, 'સાગર ભવન' ગાંધીનગર (ફોન નં. ૨૨૩૨૮૦૧૧) દ્વારા બાગ-બગીચાની જાળવણીનું કામ કરતી અનુભવી એજન્સીઓ પાસેથી સીલબંધ ભાવપત્રક માંગવામાં આવે છે.

અ.નં.	કામનું નામ	(૧) અંદાજિત રકમ રૂ.
	(૨) બાનાની રકમ	(૩) ટેન્ડર ફી રૂ.
૧.	એન્યુઅલ મેઈન્ટેનન્સ કોન્ટ્રાક્ટ ફોર ધ ગાર્ડન્સ એન્ડ લેન્ડસ્કેપીંગ એટ એચ.ઓ. જીએમબી એન્ડ કોલોનીયલ એટ સેક્ટર-૮ એન્ડ ૧૩ એટ ગાંધીનગર	(૧) રૂ. ૬,૮૦,૫૦૬.૪૦ (૨) રૂ. ૬,૮૫૦.૦૦ (૩) રૂ. ૮૦૦.૦૦

ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ તા. ૨૦/૬/૧૭ થી વેબસાઈટ www.gmbnprocure.com પરથી ઉપલબ્ધ થશે. ઓનલાઈન સબમીશનની છેલ્લી તા. ૨૮/૬/૨૦૧૭, ૧૮.૦૦ કલાક સુધી. વધુ વિગત માટે પ્રસ્તુત વેબસાઈટ પર સંપર્ક કરવા વિનંતી. ટેન્ડર ફી રૂ. ૮૦૦/-, વધુ વિગતો તથા શરતો માટે ઉપરોક્ત કચેરીનો રૂબરૂ સંપર્ક સાધવા અથવા www.gmbports.org વેબસાઈટ અચૂક જોવા વિનંતી છે.

માહિતી/૭૮૦/૧૭-૧૮

જુનેદ ઠાર...

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સબજાર અહેમદ બટ્ટને ઠાર માર્યાં હતાં. સબજાર ભુરહાન વાનીની જગ્યાએ કમાન્ડર તરીકે કામ કરી રહ્યો હતો. વાનીને ગયા વર્ષે સુરક્ષા દળોએ એક અથડામણમાં ઠાર કર્યો હતો. દક્ષિણ કાશ્મીરમાં લશ્કરે તોઈબાના ચીફ જુનેદ મહુ કુખ્યાનના ખુદવાની ગામનો નિવાસી હતો. તે ત્રીજી જૂન ૨૦૧૫ના દિવસે લશ્કરે તોઈબામાં સામેલ થયો હતો. મહુ ભણેલો ગણેલો યુવાન હતો. તેને ટેકનોલોજીમાં સારી માહિતી હતી. મહુ પ્રથમ વખત તે વખતે પ્રકાશમાં આવ્યો હતો જ્યારે ગયા વર્ષે જૂન મહિનામાં ત્રાસવાદીઓએ અનંતનાગમાં પોલીસ સ્ટેશન ઉપર હુમલો કર્યો હતો.

જાહેર નિવિદા

સ્ટેશનરીના વાર્ષિક કોન્ટ્રાક્ટ બાબત

અત્રેની કચેરી માટે સ્ટેશનરી ખરીદવા બાબત વાર્ષિક કોન્ટ્રાક્ટ આપવાનો હોઈ આ બાબતે રસ ધરાવનાર ગાંધીનગર સ્થિત પાટીઓ પાસેથી વાર્ષિક ભાવો મંગાવવામાં આવે છે. આ માટેનું ટેન્ડર ઈ-ટેન્ડર-સીની ગાંધીનગર ખાતેની કચેરીમાંથી જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયેથી કચેરી સમય દરમિયાન તારીખ : ૨૭/૬/૨૦૧૭ સાંજના ૫:૩૦ કલાક સુધી મેળવી લેવાના રહેશે. સદર ટેન્ડર ભરીને આર.પી.એ.ડી. / સ્પીડ પોસ્ટ અથવા કુરીયર દ્વારા તા. ૨૮/૬/૧૭ સાંજના ૫:૩૦ કલાક સુધીમાં અત્રેની કચેરીમાં મળી જાય તે રીતે ટેન્ડર સીલબંધ કવરમાં મોકલી આપવાના રહેશે. સીલબંધ કવર ઉપર 'સ્ટેશનરીના વાર્ષિક કોન્ટ્રાક્ટ બાબત ટેન્ડર' તેમ સ્પષ્ટ અક્ષરોમાં લખી મોકલી આપવાના રહેશે. આ પ્રકારના લખાણ વગરનું ટેન્ડર માન્ય ગણાશે નહીં. નોન-રીફર્બલ ફી પેટે રૂ. ૧૦૦/- રોકડા ભરી ટેન્ડર મેળવી શકાશે.

કાર્યાલયક નિયામક ઈન્ડિયા સી (ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એક્ષેન્શન કોર્પોરેશન) બ્લોક નં. ૭/૧, ઉદ્યોગ ભવન, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન નં. ૦૭૮-૨૩૨૫૪૨૬૩, ફેક્સ નંબર : ૦૭૮-૨૩૨૫૪૦૦૭

માહિતી/૭૭૧/૧૭-૧૮

જિલ્લા આરોગ્ય સોસાયટી

(RNTCP સહ કમીટી)

જિલ્લા ક્ષય કેન્દ્ર

જી-૨ બ્લોક, સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર.

લેબોરેટરી માલસામાન અંદાજિત રૂપિયા ત્રણ લાખ એસી હજાર વાર્ષિક ઈજારાથી ખરીદવા સીલબંધ ભાવપત્રકો સેલેટેડ રજીસ્ટ્રેશન ધરાવતા વેપારીઓ પાસેથી મંગાવવામાં આવે છે.

ફોર્મ મેળવવાની તારીખ વર્તમાનપત્રમાં જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયેથી દિન-૭માં ઓફીસ સમય દરમિયાન ટેન્ડર ફોર્મ ફી રૂ. ૫૦૦/- એકા.પે. ચેક / ડી.ડી. RNTCP REVISED NATIONAL TUBERCULOSIS CONTRAL PROGRAMME GANDHINAGAR નામનો રજૂ કરી મેળવવાનું રહેશે. ફોર્મ ભરી પરત આપવાની તારીખ વર્તમાન પત્રમાં જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયેથી દિન-૨ ૧માં ફક્ત આર.પી.એ.ડી. / સ્પીડ પોસ્ટથી મોકલવાનું રહેશે. ભરેલ ફોર્મ સાથે ડીપોઝીટ પેટે રૂ. ૧૫,૦૦૦/- એકા.પે. ચેક / ડી.ડી. રજૂ કરવાનો રહેશે.

મેજર સેક્ટરી આર.એન.ટી.સી.પી. સહ કમીટી, અને જિલ્લા ક્ષય અધિકારી જિલ્લા ક્ષય કેન્દ્ર જી-૨ બ્લોક, સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર



આદિવાસી વિસ્તારોમાં પંચાયતી રાજ વિસ્તરણ અધિનિયમ (PESA) 'પેસા' હેઠળ

આદિવાસી સમાજને મળતા સવિશેષ અધિકારો અંતર્ગત સરપંચ-ઉપસરપંચશ્રીઓ માટેનો પથદર્શક સમારોહ

: સમારંભના અધ્યક્ષ :

શ્રી વિજય રૂપાણી
મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

: મુખ્ય મહેમાન :

શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ
નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

શ્રી ગણપતભાઈ વસાવા
મંત્રી, આદિવાસી વિકાસ, પ્રવાસ, વન વિભાગ

: અતિથિ વિશેષ :

શ્રી જયંતિભાઈ ક્વાડિયા
રાજ્યકક્ષા મંત્રી, પંચાયત, ગ્રામ ગૃહનિર્માણ અને ગ્રામ વિકાસ વિભાગ (સ્વતંત્ર હવાલો)

શ્રી રણછોડભાઈ દેસાઈ
સંસદીય સચિવ પંચાયત, પશુપાલન અને યાત્રાધામ વિકાસ

તા. ૧૭-૬-૨૦૧૭, સમય: ૧૦-૦૦ કલાકે, સ્થળ : મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર

આદિવાસી સમાજનું સ્વ-અધિકાર થકી સ્વ-સશક્તિકરણ

PESA નિયમો, ૨૦૧૭ અન્વયે આદિવાસી સમાજને મળશે સવિશેષ સત્તાઓ

- ગોદા ખનીજ
- ગોદા વનપેદાશો
- વિવાદ નિવારણ સમિતિ
- ત્રણ નવી સમિતિઓની રચના
- નાણાં ધિરનારાઓ ઉપર અંકુશ
- ગ્રામસભામાં વધુ લોકભાગીદારી
- જમીન અને જમીન સંપાદન અંગે
- સિંચાઈ અને ગામના જળસંસાધનો
- શ્રમઠંડુઓ અને મહિલાઓને સંપૂર્ણ રક્ષણ